

DETERMINAZIONE N. 7 / 2019

Determinazione ai sensi dell'art. 20 "Spese economali" del Regolamento sull'attività contrattuale del GECT GO per l'acquisto del servizio di trasporto per la missione del direttore del GECT GO a Roma il giorno 26 febbraio 2019

IL DIRETTORE

Premesso che

IL GECT GO coordina il tavolo di lavoro tecnico per la costituzione della prima Zona economica speciale europea transfrontaliera, che, per il territorio del GECT GO, potrebbe significare un rilancio economico dell'intera area con una sostenibilità a lungo termine. In Europa, attualmente, esistono 76 zone franche, declinate in varie forme giuridiche, tra cui le Zone economiche speciali, che, attraverso agevolazioni fiscali e contributive nazionali, hanno lo scopo di attrarre e rilanciare investimenti per favorire l'occupazione e lo sviluppo.

Con deliberazione n. 12 dd. 19/12/2018 "Approvazione del Bilancio preventivo annuale 2019 e pluriennale 2019-2021 e relativi allegati" l'Assemblea del GECT GO ha approvato la partecipazione del GECT GO alle attività operative per lo studio e l'attuazione della ZESE.

A seguito degli approfondimenti effettuati in seno al gruppo di lavoro tecnico si rendono necessari alcuni approfondimenti giuridici per quanto concerne l'attuazione della ZESE.

In data 26 febbraio 2019 il Direttore del GECT GO deve presenziare a Roma ad un incontro per approfondimenti normativi relativi alla ZESE.

Rilevato pertanto che è necessario provvedere al servizio di trasporto aereo per una persona per Roma, con andata in data 26/2/2019 e ritorno in giornata per Roma.

Visionati con apposito motore di ricerca on-line i voli per Roma, viene individuato il volo dall'aeroporto di Trieste – Rochi a Roma – Fiumicino per un totale di 169,84€ andata e ritorno e che gli orari risultano essere compatibili con gli ulteriori spostamenti necessari all'andata e al ritorno.

Preso atto che il presente intervento rientra tra gli affidamenti di cui al comma 2, punti e) ed f) dell'art. 20 "Spese economali" del Regolamento sull'attività contrattuale del GECT GO.

Ricordato che il ricorso al commercio elettronico, soprattutto per la tipologia di spesa in questione, consente l'immediata e diretta reperibilità della risorsa nonché risulta essere spesso economicamente vantaggioso.

Verificato che con deliberazione dell'Assemblea n. 12 dd. 19/12/2018 è stato approvato il bilancio previsionale del GECT GO per gli anni 2019-2021 e che per la spesa in oggetto vi è la corrispondente copertura finanziaria.

Visti:

il Regolamento sull'attività contrattuale del GECT GO che all'art. 20 "Spese economali" prevede che le spese economali vengano autorizzate dal Direttore e liquidate dal RUP e che alle stesse non si applicano gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della d.lgs. 136/2010

la propria competenza a procedere ai sensi dell'art. 4, del Regolamento per l'organizzazione interna del GECT GO - "Compiti del Direttore" del 27 novembre 2015;

Ricordato che il GECT GO è organismo di diritto pubblico la cui natura pubblica è stata espressamente riconosciuta con l'iscrizione, ai sensi dell'art. 1 del D.P.C.M. 6 ottobre 2009, nel Registro GECT presso la Presidenza del Consiglio dei Ministri del Governo Italiano – Dipartimento per gli Affari regionali (iscrizione n. 3 dd. 15 settembre 2011 e succ. mod. dd. 17 febbraio 2014);

Tutto ciò premesso e considerato

DETERMINA

- 1. richiamato quanto esposto in premessa, di prendere atto che vi è la necessità, di procedere alla prenotazione del trasporto aereo per il direttore del GECT GO per Roma a/r per la giornata del 26 febbraio 2019 per un importo complessivo massimo presunto di € 169,84 IVA inclusa;
- 2. di procedere, per le motivazioni esposte in premessa, con la prenotazione diretta on-line al fine di assicurare il miglior prezzo per il servizio richiesto;
- 3. di prendere atto dell'esistenza della copertura per la spesa in oggetto;
- 4. di adottare la determinazione con i contenuti esposti in premessa al fine di predisporre tutti gli atti e a compiere tutte le attività necessarie per il corretto e razionale svolgimento delle procedure.

Gorizia, 11/2/2019		
II RUP Dott.ssa Tanja Curto		
Il Direttore del GECT GO dott.ssa Sandra Sodini		